

В мастерской цехового художника

В маленькой комнате пахнет красками и клеем. На столе разложены кисти, вдоль стены — незаконченные работы.

— Чем вы сейчас занимаетесь? — спрашиваю у художника 2-го мартеновского цеха Володи Моисеенко.

— Работы много. Готовимся к празднику. Сейчас, например, заканчиваю рисовать шестой орден — орден Октябрьской Революции, полученный недавно комсомолом. Остальные пять уже готовы. Ими мы думаем украсить машину, которая пойдет во главе нашей колонны во время демонстрации. А вон там, слева, начата эмблема нашего цеха.

Но это было далеко не все. Мы прошли в соседнюю комнату, и там я увидела два щита несколько необычной формы. На одном из них — рисунок со скульптуры Шадра «Бульжник — оружие пролетариата», на другом —

портрет Владимира Ильича Ленина. Обе эти работы, выполненные в черно-серых тонах, привлекают внимание манерой исполнения. Фигура молодого рабочего, выворачивающего бульжник из мостовой, полна экспрессии и силы. И Ленин на портрете не обычный «плакатный» (в плохом смысле этого слова), а выпященный с любовью и пониманием.

— Мы задумали представить на таких щитах все этапы победного шествия Советской власти, — говорит Володя Моисеенко. — Пока еще сделано только два щита, так что работы хоть отбавляй. Кроме того, параллельно еще оформляем к празднику красный уголок.

У Володи на счету каждая минута. Мой приход застал его за работой. Не хочу больше мешать, прощаюсь, а Володя снова берется за кисти — до седьмого ноября осталось совсем немного времени.

И. КРУЧИНИНА.

В ГОРОДЕ
НА МАГНИТОГОРСКОМ

СТРАНИЦА ЛЕТОПИСИ

Об истории Магнитки, о героических делах ее комсомолки рассказала участникам торжественного Пленума горкома комсомола, который состоялся 4 ноября в театре, экспозиция из 27 стендов.

Образно говоря, каждый стенд — глава славной истории Магнитогорска. На стендах — фотографии, рисунки, ценные документы.

Экспозиция подготовлена сотрудниками городского краеведческого музея.

АБОНЕМЕНТЫ В КИНОТЕАТРЕ

В кинотеатре «Магнит» введены так называемые абонементные книжки. К этим книжкам прилагаются шесть билетов. На билетах не проставлены число, ряд, место.

Чтобы посмотреть фильм одному или с друзьями, нужно позвонить по телефону 3-40-13 между 12 и 17 часами и назвать номер абонемента и время сеанса. Кассир, согласно стоимости билетов, укажет ряд и место. И все. Никаких потерь времени, простаивания у кассы за билетами. Как бы ни было трудно достать билет на ходовые фильмы, владелец абонемента может не беспокоиться — ему места забронированы. Разумеется, если он обратился в кассу не позже чем за час до начала сеанса.

Абонемент действителен на один месяц. Неиспользованные по уважительной причине билеты администрация кинотеатра «Магнит» может продлить на следующий месяц.

Ю. ГУСЕВ,
инженер отдела кадров
комбината.

НОВЫЕ ДОБРЫЕ УСЛУГИ

Увеличилось число добрых услуг, оказываемых населению города работниками промышленного комбината бытового обслуживания.

По улице Кирова, 28, в левобережной части города открылся специальный цех, где принимаются в никелировку различные предметы домашнего обихода: от замка к портфелю до спинки кровати.

Большой спрос у магнитогорцев на никелированные гардины. С появлением цеха такие трубки любой длины можно заказать здесь.

Еще один вид услуг оказывают работники авторемонтной мастерской владельцам легковых машин. В мастерской теперь помимо других ремонтных работ производится регулировка колес.

Много неудобств испытывали владельцы холодильников из-за того, что заявки на ремонт бытовых приборов подавали не прямо в цех сложной техники, а диспетчеру, который находился в бюро добрых услуг «Буратино». Путались номера заказов, больше времени уходило на ремонт холодильников.

Теперь прием заказов и ремонт бытовой техники производится в одном месте: улица Шишко, 6, Телефон 2-34-93.

В. СЕРГЕЕВ.

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

МЕТАЛЛУРГИ ПРАЗДНУЮТ

С первого ноября во дворцах и клубах города начались торжественные вечера, посвященные 51-й годовщине Великого Октября.

Во Дворце культуры имени Ленинского комсомола первыми коллективно отметили этот праздник трудящиеся коксохимического производства. В субботу залы Дворца были предоставлены в распоряжение работников сталеплавильного передела. В воскресенье хозяевами здесь стали работники цехов управления главного механика. В понедельник и вторник начавшейся недели во Дворце отдыхают работники сортопрокатного, обжимного, проволоочно-штрипсового цехов, центральной заводской лаборатории и управления комбината.

В эти дни руководители цехов комбината оглашают итоги предпраздничного соревнования металлургов, поздравляют с личными успехами в трудовой деятельности передовиков производства.

Отличную обстановку для отдыха создали металлургам работники Дворца культуры.

Новая программа концерта, подготовленная танцорами, певцами, декламаторами Дворца, эстрадный оркестр, энергичный и изобретательный массовик позаботились о том, чтобы создать гостям хорошее настроение.

Новинка балетной студии

В репертуаре хореографической студии Магнитогорского правобережного Дворца культуры появилась новая танцевальная работа: «Барышня и хулиган». Этот одноактный балет известного советского композитора Дмитрия Шостаковича поставлен заслуженным артистом РСФСР В. Постниковым.

Оформил спектакль челябинский художник Корсунский.

В. ПЕТРОВ.

Зеленый наряд Магнитки

Земля магнитогорская постепенно одевается в леса. Уже не первый год в городе и на базах отдыха комбината ведется посадка различных деревьев, кустарников, многолетних цветов. Озеленением в основном занимается цех культурно-оздоровительных предприятий.

Только этой осенью работники цеха культурно-оздоровительных предприятий посадили 7004 штуки деревьев. Территория пионерлагеря «Озерное» теперь полностью засажена различными деревьями, будущим летом корпуса лагеря скроются среди густых кроен подросших деревьев. Этой осенью на территории пионерлагеря было посажено 205 сосен, 120 лиственниц, 500 ясеней и 945 вязов.

На берег Соленого озера переселились совсем недавно 600 сосенок, 215 берез, 200 кленов, 300 вязов и 185 карагаечей. Отдыхающим дома отдыха «Кусимово» будут давать прохладную тень 652 лиственницы, около 1400 сосен, 174 белоствольные березы, 160 кустов рябины, 84 ели, кусты черемухи и калины. На территории дома отдыха «Абзаково» нашли вторую родину 1000 сосенок.

На стадионе имени 50-летия Советской власти тоже этой осенью посажено много деревьев и более шести тысяч кустарников. На несколько сот штук увеличилось количество деревьев на территории дома отдыха «Банное-1».

Кроме деревьев и кустарников в этом сезоне на всех культурбазах посажено 73 тысячи многолетних цветов: пионов, тюльпанов, нарциссов, флоксов.

Ф. ТИТОВА, мастер-озеленитель цеха НОП.



НА СНИМКЕ: провожают на пенсию ветерана Магнитки электрика рудника И. Ю. НАФИКОВА.

Фото М. Веселова.

СОРОК ПЯТЬ ОТЧАЯННЫХ

Лихо вдавливая пятки в теплую мягкую дорожную пыль, маршировали мы по станице Магнитной. Сонные тихие удочки будили медные звуки горна и звонкая барабанная дробь... Около кулацких домов собирались хмурые, с поджатыми губами казачки, ало смотрели нам вслед, кричали: «Антихристы идут! Безбожники!» А мы шли, не глядя по сторонам, и над нами развевалось красное знамя с гордыми словами «К борьбе за дело рабочего класса, будь готов!»

Тамим был наш первый пионерский отряд, в котором я прошла все ступени — от барабанщика и горниста до председателя. Нас было сорок пять человек, причем самого различного возраста — и малыши, и пятнадцатилетние подростки.

Позже, в 1931 году, наш отряд вошел в пионерскую организацию Магнитки. Город строился, и мы помогали старшим, чем могли. Каждую неделю у нас проводились субботники и воскресники. Все, наверное, знают первый дом на Пионерской улице (сейчас на нем мемориальная доска). В фунда-

менте этого дома немало кирпичей, к которым прикасались наши руки. Мы выстраивались в цепочку и передавали один кирпич за другим.

Когда мне случается проходить мимо старого здания педагогического института, я смотрю на деревья, растущие здесь, как на старых знакомых — ведь они тоже были посажены нашими руками, руками первых пионеров Магнитогорска.

Помню, когда я училась в седьмом классе, мы обучали грамоте людей, годившихся нам по возрасту в отцы и матери. Какими мы были учителями — не мне судить, но старались очень и страшно волновались перед каждым занятием.

Я не в обиде на свое пионерское детство — оно было интересным, хоть подчас и не очень легким. Мы очень любили спорт, любили бегать прыгать, плавать, играть в мяч... И сейчас, когда слышу такую знакомую песню «Взвейтесь кострами, синие ночи!», я вспоминаю тот первый пионерский отряд, что родился в станице Магнитной.

Н. ЕГОРОВА,
директор школы № 52.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ

НАШ АДРЕС

Левый берег, ул. Кирова, 97.
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98, 3-14-42.